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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA COMISIÓN 
INFORMATIVA DE OBRAS, SERVICIOS Y URBANISMO, MEDIO AMBIENTE Y 

AGUA, EL QUINCE DE ENERO DE 2020

En la villa de Campo de Criptana, a quince de Enero de dos mil veinte, en la 
Sala de Concejales de la Casa Consistorial se reúne en sesión ordinaria, la Comisión 
Informativa de Obras, Servicios y Urbanismo, Medio Ambiente y Agua, presidida 
por el Sr. Alcalde-Presidente del Ayuntamiento, asistiendo los Señores Concejales 
que seguidamente se expresan, convocados con la antelación reglamentaria, 
asistidos por el Secretario de la Corporación y la Secretaria de la Comisión Dª 
Carmen Castaño Melgares, funcionaria de la Corporación, que certifica:

Asistentes:
Presidente:
D. Mariano Ucendo Díaz-Pintado
Concejales:
D. Angel Casarrubios Plaza
D. Bernabé Manzaneque Muñoz-Quirós.
Dª. Maria Dolores Cobos Manjavacas
D. Manuel Carrasco Lucas-Torres.
D. Manuel Sepulveda Manzanares
Dª. Julia Mercedes Leal Muñoz 
D. José Vicente Parreño Muñoz-Quirós
Secretaria:
Dª. Carmen Castaño Melgares.
Ingeniero Técnico:
D. Ignacio Díaz Ropero-Cruz

Abierta la sesión por la Presidencia a las ocho horas y veintidós minutos, una 
vez comprobada por la Secretaria la existencia del quórum necesario para que 
pueda ser iniciada, se procede a conocer los asuntos incluidos en el Orden del Día, 
adoptándose los dictámenes siguientes:

1º.- APROBACION SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION 
ORDINARIA DEL PASADO DIA DIECIOCHO DE DICIEMBRE DE 2019.

Visto el borrador del Acta de la Sesion Ordinaria de fecha  dieciocho de 
Diciembre de 2019, remitida por correo electrónico con la suficiente antelación a los 
Sres. Concejales, el Sr. Presidente pregunta a los miembros de la Comisión si 
tienen que hacer alguna observación, sin que se produzca ninguna, siendo 
aprobada por unanimidad de los presentes.

2º.- ASUNTOS A DICTAMINAR PARA SU POSTERIOR ELEVACION A LA 
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL:

 PRP2020/6, Expte. Ref. G. Nº2019/, Licencia Urbanística de Primera 
Ocupacion de Nave-Almaén sito en calle Galeras, 1, Polígoo Agrícola, 
de esta localidad, junto a devolución de fianzas/avales.

Se hace constar que se ha detectado error material en un párrafo 
en esta propuesta que se corregirá para pasarla a la Junta de 
Gobierno Local.
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 PRP2020/12, Expte. Ref. G. Nº2019/2499, Calificacion Urbanísitca y 
Licencia para de obras de Linea Electrica para suministro a finca 
agrícola, vivienda y almacén, con emplazamiento en la Parcela 13, del 
Polígono 101, del Catastro de Rústica de Campo de Criptana, de esta 
localidad.

Los miembros de la Comisión Informativa, habiendo quedado enterados, 
dictaminan favorablemente y de forma unánime su autorización.

3º.- ASUNTOS A DICTAMINAR PARA SU POSTERIOR ELEVACION A LA 
ALCALDIA

 PRP2020/15.- Propuesta aprobación Comunicaciones Previas para la 
ejecución de obras.

Los miembros de la Comisión Informativa, habiendo quedado enterados, 
dictaminan favorablemente y de forma unánime su autorización.

FUERA DEL ORDEN DEL DÍA: se expone por el Presidente el siguiente 
expediente cuya urgencia es la necesidad de presentar la correspondiente 
licencia ante las entidades financieras:

 PRP2020/18, Propuesta aprobación solicitudes de Devoluciones de 
Fianzas/Avales.

Los miembros de la Comisión Informativa, habiendo quedado enterados, 
dictaminan favorablemente y de forma unánime su inclusión en el orden 
del día y su autorización.

4º.-RUEGOS Y PREGUNTAS:

 La Concejal Julia Mercedes, pregunta a requerimiento de unos vecinos 
de Mayorazgo que cuando se hará el cambio de señales.
El Concejal Angel Casarrubios, le explica se que está en ello, con algún 
retraso debido a que el empleado que se encarga de esto, ha estado 
realizando otros encargos. Pero que se realizará en los próximos días.

La Concejal Julia Mercedes, pregunta también que pasa con la limpieza 
viaria de esa misma calle, que también ha recibido quejas.
El Concejal D. Angel Casarrubios, le explica que llevan sin barredora 
desde aproximadamente desde el mes de septiembre porque el 
empleado esta dado de baja y su sustituto también ha tenido otros 
asuntos.

 El Presidente da cuenta, de un árbol que se ha retirado en calle 
Costanilla porque estaba generando problemas y daños a una vivienda 
colindante.

 El Concejal D. José Vicente Parreño, pregunta por unas filtraciones a 
cuatro viviendas en calle La Virgen.
El Ingeniero Tecnico, le explica que tras el arreglo de la rotonda se 
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detectaron las filtraciones y que posteriormente se hizo el arreglo del 
saneamiento correspondiente donde se localizó un boquete que es lo 
que se está pendiente de localizar de donde viene el agua que sale y 
su correspondiente arreglo.

    Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se levantó la 
sesión a las ocho horas y treinta y ocho minutos, de lo que yo como Secretaria, 
certifico.

            Vº Bº
        EL PRESIDENTE,   LA SECRETARIA,
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